

**ERRATA REFERENTE AO EDITAL N.º 07/2024-GR/UEMA DE CONCURSO PÚBLICO PARA  
ATENDIMENTO AO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS - CCSA/CURSO DE RELAÇÕES  
INTERNACIONAIS BACHARELADO**

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, por meio da Superintendência de Concursos e Seletivos – SUCONS, torna público para conhecimento dos interessados, a ERRATA do Edital n.º 07/2024 – GR/UEMA, para atendimento ao Centro de Ciências Sociais Aplicadas - CCSA/Curso de Relações Internacionais Bacharelado, objeto do Edital n.º 105/2022-GR/UEMA, Edital de Prorrogação n.º 124/2023-SUCONS/UEMA e Portaria n.º 107/2024 – GR/UEMA para nele fazer constar:

- Área/Subárea: **Ciência Política/ Política Internacional: Integração Internacional, Conflito, Guerra e Paz** (Professor Adjunto); 1 vaga [40 horas]

**Onde se lê:**

Prof. Bráulio Roberto de Castro - Doutor/UEMA - segundo suplente

**Leia-se:**

Prof. Bráulio Roberto de Castro Loureiro - Doutor/UEMA - segundo suplente

- Área/Subárea: **Ciência Política/Política Internacional: Relações Internacionais, Bilaterais e Multilaterais** (Professor Adjunto); 1 vaga [40 horas]

**Onde se lê:**

Prof. Prof. Bráulio Roberto de Castro - Doutor/UEMA

**Leia-se:**

Prof. Bráulio Roberto de Castro Loureiro - Doutor/UEMA

**Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 07/2024 - GR/UEMA.**

São Luís - MA, 09 de fevereiro de 2024.

**Profa. Dra. Maria Cristiane Pestana Chaves Miranda**  
**Superintendente de Concursos e Seletivos/SUCONS/UEMA**